

结对共建促发展 携手同行谱新篇

——淮安工业中专老师赴金陵高职交流学习

为了进一步深化宁淮职教共建工作，提升学校治理水平，江苏省淮安工业中等专业学校于11月28日派遣了汽车工程系、党政办公室、教务处师生代表前往南京金陵高等职业技术学校交流学习。



交流学习见面会上，金陵高职校校长周乐山对淮安工业中专老师的到来表示欢迎，并称两校双向交流是一场寻找“同与不同”的旅程。周校长表示：两校通过相互学习，互相借鉴，优化各自学校的教育模式和教育方法。两校之间的交流更是一次携手合作、共创未来的契机。



他山之石

他山之石，可以攻玉。淮安工业中专汽车工程系副主任刘轩、副主任曹成欣等八位师生扎进金陵高职校汽车实训基地，与金陵高职校师生一起沉浸式操练交通运输类车身修复与美容、新能源检测维修和机电维修三个技能大赛比赛项目。

淮安工业中专曹成欣副主任与金陵车身修复与美容项目的指导老师王超深入交流，就“涂装”环节的“前处理——调色——喷漆”三个模块流程进行细致探讨，并共同总结出改进技法。两校师生以技会友，以竞精技。



金陵高职校教师发展中心主任王晓燕、教学管理处主任王文庆分别向淮安工业中专教务处副主任谢凌霜介绍了学校“青蓝讲坛”教师培训项目及选岗聘岗制度，通过邀请省市名师及学校资深骨干教师共同助力青年教师成长，岗位换

届选举激发教师能动性。



和衷共济

和衷共济，同促前进。金陵高职校办公室主任陈萌、副主任王姝、副主任蔡迎迎带领淮安工业中专办公室副主任靖慧鹏、副主任周霞参观了学校的汽修实训基地、小树莓工作室及 Desire Creative Work Shop 综合实践课程项目，并介绍了学校职能部门划分及岗位职能。淮安工业中专靖慧鹏副主任表示金陵高职校是一所以文化人的人文校园，通过打造文化墙、设立技能工作室等方式营造出浓郁的工匠文化和职业氛围。





此次宁淮结对双向交流工作常态化的推进，不仅有助于南北共建结对帮扶工作的深入开展，也为淮安工业中专的职业教育事业发展注入了新的动力和活力。相信在双方的共同努力下，宁淮结对双向交流工作将会取得更加显著的成果。

撰写：靖慧鹏